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MST مشخصات ناو
  Mobile Ship Target یا MST، یک 
شناور هدف متحرک نیروی دریایی ایالات 
متحده است که برای آزمایش تسلیحات، 
ارزیابی سامانه‌های ردیابی و تمرینات 

واقعی جنگ‌افزارها طراحی شده است.
 MST 2301 شناور جدید با نام رسمی  
و نام عملیاتی MST-2 شناخته می‌شود 
و یک مرحله جدید در زمینه تمرینات و 
تست‌های تسلیحاتی دریایی برای نیروی 

دریایی آمریکا به‌حساب می‌آید.

وظایف و ماموریت‌ها
  پشتیبانی از آزمایشات زنده 

تسلیحات دریایی
  ارزیابی سامانه‌های راداری و 

حسگری مدرن
  اجرای تمرینات تیراندازی زنده 
برای تسلیحات پرتاب‌شده از کشتی 

و هواپیما
  ارائه هدف واقعی و قابل تکرار 
برای سنجش عملکرد جنگ‌افزارها 

و تدابیر دفاعی

اهمیت عملیاتی
  فراهم‌آوردن بستر واقعی و 
امن برای آزمایش تسلیحات 

در دریا
  افزایش اعتماد نیروهای 
دریایی نسبت به تجهیزات 
رزمی قبل از حضور در 

عملیات واقعی
  تقویت قابلیت‌های ارزیابی 
و آموزش نظامی در سطح 

جهانی
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انهدام ۲ پهپاد هرمس دیگر در آسمان اصفهان
2 پهپاد هرمس در آسمان اصفهان منهدم شدند. در مجموع از آغاز عملیات وعده صادق ۴ تاکنون ۵ پهپاد هرمس 
توسط پدافند یکپارچه کشور منهدم و سرنگون شده است. این پهپاد قابلیت ارسال اطلاعات به صورت بلادرنگ 
به ایستگاه‌ های کنترل زمینی را دارد و می ‌تواند در شرایط جوی نامساعد نیز به پرواز و مأموریت ادامه دهد./ فارس

قدردانی دختر رضاپهلوی از ترامپ برای کشتار بیش از ۸۵ دانش آموز
»نور پهلوی« دختر رضا پهلوی در واکنش به کشتار بیش از 85 دانش آموز ایرانی که در شهرستان میناب در کلاس 
درس، با حمله مستقیم آمریکا و اسرائیل به شهادت رسیدند، زیر پست ترامپ نوشت: ممنونم ازت. وی در این 
واکنش، یک قلب قرمز نیز به ترامپ هدیه داد. /تسنیم

تنگه هرمز قفل شد
خبرگزاری تسنیم به نقل از برخی منابع اعلام کرد: کشتی‌ها درحال دریافت پیام‌های مکرر با فرکانس 
بالا از سوی سپاه پاسداران انقلاب اسامی هستند که اعلام می‌کند هیچ کشتی‌ای اجازه عبور از تنگه 
هرمز را ندارد.

خبرسازان

 توصیه‌های مهم شعام
درباره تجاوز نظامی به ایران

شورای‌عالی امنیت ملی ایران در نخستین اطلاعیه خود 
پس از حمله ددمنشانه آمریکا و رژیم‌صهیونیستی به کشور، 
اعلام کرد که نیروهای‌مسلح ایران پاسخ کوبنده‌ به اقدام‌های 
شرورانه دشمن را آغاز کرده‌اند. مهم‌ترین محورهای این 

اطلاعیه عبارت است از:
  دشمن تصور می‌کند ملت نستوه ایران با این اقدام‌های 

بزدلانه، تسلیم خواسته‌های حقیرانه آنان می‌شود.
  نیروهای مسلح پاسخ کوبنده به اقدام‌های شرورانه 
 آنان را آغاز کرده‌اند و مستمراً مردم عزیز را در جریان قرار 

خواهیم داد.
لازم است به این نکات توجه شود:

  با توجه به اطلاعات حاصل شده از این دو رژیم فاسد 
عملیات آنها در تهران و برخی شهرها ادامه خواهد داشت؛ 
لذا تا آنجا که ممکن است، ضمن حفظ آرامش به مراکز و 
شهرهای دیگری که برایتان امکان‌پذیر است، سفر کنید که 

از گزند شرارت‌های این دو رژیم در امان بمانید.
  دولت همه نیازهای جامعه را از قبل تدارک دیده‌است و 
جای هیچ نگرانی از تامین مایحتاج عمومی نیست. مردم 
از ازدحام در مراکز خرید پرهیز کنند، چون ممکن است 

مخاطراتی برای آنان داشته باشد.
  مدارس و دانشگاه‌ها تا اطلاع ثانوی تعطیل خواهند بود.

  بانک‌ها در جهت خدمات خود در خدمت ملت عزیز ایران 
خواهند بود.

  اداره‌های دولتی فعلا به‌صورت ۵۰درصد فعالیت 
خواهند کرد.

تشکیل ستاد مدیریت بحران کشور
  وزارت کشور ضمن محکومیت تجاوز صبح شنبه آمریکا و 
رژیم‌صهیونیستی به تهران و چند شهر دیگر ایران اطلاعیه‌ای 

صادر کرد.
  وزیر کشور با صدور دستوری به استانداران، ضمن 
یادآورشدن دستورالعمل‌های ابلاغی قبل، بر دریافت هرچه 
سریع‌تر گزارش از وضعیت استان‌ها و بسیج همه امکانات 

برای رسیدگی به نیازهای فوری مردم تأکید کرده‌است.
  با دستور اسکندر مومنی، وزیر کشور ستاد مدیریت بحران 

کشور تشکیل شده‌است.
  تأکیدهای لازم به همه اداره‌های کل مدیریت بحران 

استان‌ها و سازمان‌های ذیربط ابلاغ شده‌است.
  مردم ضمن حفظ خونسردی و آرامش خود، ترددهای 
درون شهری و برون شهری را با توجه به شرایط، مدیریت 

کنند.
  شهروندان اخبار را فقط از منابع رسمی، ازجمله 

صداوسیما دنبال کنند.
  برای جلوگیری از بروز اضطراب عمومی از توجه و دامن 

زدن به شایعات و اخبار کذب پرهیز کنید.

وزارت خارجه: هنگامه‌ آزمون 
بزرگ تاریخ فرا رسیده است

وزارت امور خارجه ایران درباره تجاوز نظامی رژیم‌صهیونیستی 
و آمریکا علیه ایران بیانیه‌ای صادر کرد که مهم‌ترین محورهای 

آن را در ادامه می‌خوانید:
  آمریکا و رژیم صهیونیستی در آستانه نوروز و در دهمین 
روز از‌ماه مبارک رمضان با نقض فاحش تمامیت سرزمینی و 
حاکمیت ملی، ایران مجموعه‌ای از اهداف و زیرساخت‌های 
دفاعی و اماکن غیرنظامی در شهرهای مختلف را مورد حمله 

قرار دادند.
  این تجاوز نظامی در شرایطی انجام می‌شود که ایران و آمریکا 

در میانه یک روند دیپلماتیک بودند.
  با اینکه به نیات آمریکا و رژیم‌صهیونیستی برای انجام یک 
تجاوز نظامی دیگر اطمینان داشتیم، برای اتمام‌حجت با نظام 
بین‌الملل و همه کشورهای جهان بار دیگر وارد مذاکره شدیم 
تا حقانیت ملت ایران را اثبات کنیم و عدم‌مشروعیت هرگونه 

بهانه‌ای برای تجاوزگری را نشان دهیم.
  حال وقت دفاع از میهن و مقابله با تعرض نظامی دشمن است.

  همانطور که برای مذاکره آماده بودیم، برای دفاع نیز از هر 
زمانی آماده‌تر بوده‌ایم، نیروهای مسلح ایران با اقتدار پاسخ 

متجاوزان را خواهند داد.
  حملات هوایی رژیم‌صهیونیستی و آمریکا به ایران نقض 
بند۴ ماده۲ منشور ملل‌متحد و تجاوز مسلحانه آشکار علیه 

ایران است.
  پاسخ به این تجاوز حق قانونی و مشروع ایران وفق ماده ۵۱ 

منشور ملل متحد است.
  نیروهای مسلح ایران از همه توان و امکانات خود برای مقابله 
با این تجاوز جنایتکارانه و دفع شرارت دشمن استفاده می‌کنند.

  ایران از دبیرکل سازمان ملل و رئیس شورای امنیت و اعضای 
این شورا می‌خواهد در اسرع وقت به وظیفه خود عمل کنند.

  از همه دولت‌های عضو سازمان ملل متحد، انتظار می‌رود 
ضمن محکوم کردن قاطع این عمل تجاوزکارانه اقدام عاجل و 

دسته‌جمعی برای مقابله با آن انجام دهند.
  اینک در هنگامه‌ای که آزمون بزرگ تاریخ فرارسیده است، 
نیروهای‌مسلح ایران با الهام از میراث سترگ حماسی این 
سرزمین و با توکل بر خداوند متعال با ایمان به وعده نصرت 
الهی و با تکیه بر قدرت ملی، در دفاع جانانه از میهن عزیزمان 

تردید نخواهند کرد.
  تاریخ گواه است که ایرانیان هرگز در برابر تجاوز بیگانگان سر 

تسلیم فرود نیاورده‌اند.
  این‌بار نیز پاسخ ملت ایران قاطع و تعیین‌کننده خواهد بود و 

متجاوزان را از عمل مجرمانه خود پشیمان خواهد کرد.

پایان این حملات دیگر با شما نیست
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست‌خارجی به حملات مشترک آمریکا و رژیم‌صهیونیستی به اهدافی در 
ایران واکنش نشان داد. ابراهیم عزیزی طی پستی در فضای‌مجازی دراین باره نوشت :»هشدار داده بودیم، حالا 

مسیری را شروع کردید که پایانش دیگر در دست شما نیست«.

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | به‌دنبال حمله 

تجاوزکارانه صبح شنبه رژیم‌صهیونیستی و گزارش
آمریکا به اهدافی در تهران و برخی شهرهای 
ایران، آغاز عملیات انتقامی »وعده صادق4« ازسوی 
نیروهای‌مسلح ایران علیه اهداف آمریکایی و اسرائیلی در سراسر 
منطقه، بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های بین‌المللی داشته‌است.

یکی از مهم‌ترین اهداف موشک‌های ایرانی، پایگاه‌های آمریکایی 
در سطح منطقه بوده‌است که گزارش‌ها از وارد آمدن خسارت‌های 
سنگین به آنها حکایت دارد. براساس اعلام روابط‌عمومی سپاه 

پاسداران، رادار آمریکایی »fp132« با برد 5هزار کیلومتر 
مستقر در قطر که از تجهیزات منحصربه‌فرد برای ردیابی 
موشک‌های بالستیک بوده، به‌طورکامل منهدم شده‌است. رسانه 
آمریکایی »وال‌استریت ژورنال« هم در گزارشی به نقل از »یک 
مقام آمریکایی«، اذعان کرد که آمریکا تاکنون با چنین طیف 
گسترده‌ای از حملات همزمان علیه پایگاه‌های خارجی خود 
مواجه نشده بود. این درحالی است که تصاویر و گزارش‌هایی نیز 
از اصابت موشک‌های ایران در حیفا، تل‌آویو و منطقه الجلیل در 

شمال سرزمین‌های اشغالی منتشر شده‌است.

14 پایگاه آمریکا زیر آتش ایران
پایگاه‌ها و اهداف آمریکایی در سراسر منطقه مورد اصابت موشک‌های ایران قرار گرفت و خسارت‌های سنگینی برجای گذاشت

پایگاه: پایگاه هوایی العدید
موقعیت: جنوب‌غربی دوحه، در صحرای قطر

نکته: این پایگاه هوایی آمریکایی در جنگ 
12روزه، پس از حمله آمریکا به تاسیسات 

هسته‌ای ایران، مورد هدف قرار گرفته بود.

ویژگی:
  بزرگ‌ترین پایگاه نظامی آمریکا در خاورمیانه

  دارای نقش مرکزی در عملیات نیروی‌هوایی آمریکا در منطقه
)AFCENT( و نیروی هوایی مرکزی )CENTCOM( مقر پیشرو سنتکام  

  از راهبردی‌ترین پایگاه‌های آمریکا در جهان

QATAR قطر

پایگاه: پایگاه هوایی الظفره
موقعیت: جنوب ابوظبی، پایتخت امارات 

نکته: این پایگاه به‌صورت مشترک با نیروی 
هوایی امارات اداره می‌شود.

ویژگی:
  از مهم‌ترین و پیشرفته‌ترین پایگاه‌های نیروی هوایی آمریکا در 

خاورمیانه
  دارای نقش کلیدی در عملیات هوایی آمریکا در منطقه

UNITED
ARAB امارات

پایگاه: پایگاه نظامی الحریر
موقعیت: منطقه اقلیم کردستان عراق، شهر »شقلاوه« در اربیل

نکته: »الحریر« از مهم‌ترین محل‌های حضور نظامیان آمریکایی 
اقلیم کردستان و همچنین عراق محسوب می‌شود.

ویژگی:
  از پایگاه‌های مهم حضور نیروهای آمریکایی در عراق

  دارای نقش مهم در راهبری عملیات اطلاعاتی – 
شناسایی آمریکایی در عراق

IRAQ عراق

پایگاه: پایگاه هوایی موفق السلطی
موقعیت: حدود 100کیلومتری شمال‌شرقی 

امان، پایتخت اردن )منطقه الازرق(
نکته: این پایگاه به‌دلیل فاصله زیادتر از 
ایران )حدود 850کیلومتر( از مراکز اصلی 
تجمع نیروها برای اجرای عملیات علیه ایران 

به‌حساب می‌آید.

ویژگی:
  از مهم‌ترین نقاط حضور نیروی هوایی آمریکا در خاورمیانه

  مطرح بودن به‌عنوان یک هاب کلیدی برای عملیات 
منطقه‌ای آمریکا و ائتلاف غربی

  طراحی ویژه برای عملیات شناسایی، ضربه دقیق، 
پشتیبانی نزدیک هوایی، جنگ الکترونیک و هماهنگی 

هوایی

JORDAN اردن

پایگاه: پایگاه هوایی علی‌السالم
موقعیت: حدود 50کیلومتری شمال‌غربی کویت‌سیتی و نزدیک 

مرز عراق
نکته: این پایگاه به‌دلیل موقعیت دورافتاده‌اش، نقش کلیدی در 
عملیات لجستیکی و ترابری نیروهای آمریکایی در سطح منطقه‌ 
دارد. ارتش کویت اعلام کرده‌ که این پایگاه هدف چند موشک 
بالستیک ایران قرار گرفته است. اردوگاه نظامی عریفجان و پایگاه 
احمد الجابر از دیگر اهداف موشک‌های ایرانی در کویت بوده‌است.

ویژگی: 
  از هاب‌های اصلی نقل و انتقال نیرو 
و مهمات فرماندهی مرکزی آمریکا در 

منطقه غرب آسیا
  از مهم‌ترین پایگاه‌های نیروی‌هوایی 

آمریکا در کویت
  دارای فاصله 400کیلومتری با 

خاک ایران

KUWAITکویت

پایگاه: پایگاه فعالیت پشتیبانی دریایی بحرین
موقعیت: منطقه »الجفیر« در منامه، پایتخت بحرین

نکته: این پایگاه به‌عنوان تنها »پایگاه دائمی« نیروی 
دریایی آمریکا در خلیج‌فارس مطرح است که پس 
از جنگ خلیج‌فارس نقش کانونی برای آمریکا در 

منطقه داشته‌است.

ویژگی:
  مقر ناوگان پنجم نیروی دریایی آمریکا در بحرین

  از مهم‌ترین نقاط حضور دریایی آمریکا در خاورمیانه
  دارای نقش مرکزی در کنترل عملیات دریایی آمریکا 
در خلیج‌فارس، دریای‌سرخ، دریای‌عرب و بخش‌هایی 

از اقیانوس هند

BAHRAINبحرین

بازطراحی برای استفاده چندگانه: این شناور دیگر تنها یک هدف 
منفرد نیست؛ بلکه پلتفرمی قابل استفاده مکرر و چندمنظوره برای ارزیابی 

سامانه‌های دفاعی و موشکی است.

سایر اهداف
براساس گزارش‌های رسانه‌ای منتشر شده، علاوه بر 
پایگاه‌های آمریکایی در منطقه، برخی اهداف مربوط 
به آمریکا و رژیم‌صهیونیستی در سطح منطقه نیز مورد 

اصابت قرار گرفته است.
  کنسولگری آمریکا در اربیل

  بندر جبل علی در امارات
  پایگاه امیرسلطان در ریاض

  پایگاه تبوک در عربستان
  پایگاه خمیس مشیط در عربستان

  یک پایگاه نظامی در جده
  بندر ابوظبی

  اهدافی در شهر دوبی، مرکز اقتصادی امارات متحده عربی
  یک پایگاه ناتو در کویت

تلفات نیروهای آمریکایی
  براساس اعلام روابط‌عمومی سپاه پاسداران، در 
حملات موشکی ایران به پایگاه‌های آمریکایی در 
منطقه، تاکنون دست‌کم 200نظامی کشته و مجروح 

شده‌اند.
  در این اطلاعیه تصریح شده‌است که سپاه پاسداران 
چند موج حملات موشکی علیه اهدافی در سرزمین‌های 
اشغالی و علیه پایگاه‌های آمریکایی در منطقه انجام 
داده که ازجمله آنها پایگاه‌های نظامی در اردن، بحرین، 

امارات، قطر، کویت و عربستان بوده‌است.
  بنا بر آنچه در اطلاعیه سپاه آمده، تعدادی از 
موشک‌های آمریکایی و اسرائیلی در مناطق صحرایی 
و شهری عراق و کشورهای حاشیه خلیج‌فارس سقوط 

کرده‌اند و به ایران نرسیده‌اند.

شروع فصل شخم زدن تل آویو و حیفا
اهداف متنوع در سرزمین‌های اشغالی، از دیگر مقاصد موشک‌های ایران در جریان عملیات »وعده 
صادق4« بود. با وجود سانسور شدید خبری اعمال شده بر رسانه‌های عبری، رسانه‌ها از انفجارهای 
متعدد در نقاط مختلف در سرزمین‌های اشغالی خبر می‌دهند که در ادامه به برخی از آنها اشاره می‌شود.

  انفجارهای مهیب در منطقه قدس اشغالی گزارش شده‌است.
  رسانه‌های منطقه از اصابت موشک‌های ایرانی به رام‌الله گزارش داده‌اند.

  رسانه‌های محلی از شنیده شدن صدای چندین انفجار پیاپی در شمال فلسطین اشغالی خبر می‌دهند.
  گزارش‌های رسانه‌ای از وقوع چندین انفجار سنگین در تل‌آویو حکایت دارد.

آغاز عملیات آفندی ارتش 
  ارتش در اطلاعیه‌ای اعام 
کرد که عملیات آفندی ارتش 
پهپاد  فروند  ده‌ها  با شلیک 
هجومی، علیه اهداف مشخص در 
سرزمین‌های اشغالی و کلیه منافع 
رژیم‌صهیونیستی انجام شده‌است.

  این عملیات تا تنبیه کامل 
دشمنان متجاوز استمرار خواهد 

داشت.

چشم آمریکا کور شدآغاز ناوکُشی
رادار آمریکایی با برد ۵هزار کیلومتر مستقر در قطر هدف موشک‌های ایران 

قرار گرفت
ناو پشتیبانی »ام‌اس‌تی« آمریکا مورد اصابت شدید موشک‌های نیروی دریایی سپاه قرار گرفته‌است

یکی از اخبار مهم درباره آسیب‌های 
وارده به تجهیزات و پایگاه‌های 
آمریکایی در منطقه، مربوط به هدف 
قرار دادن یک ناو آمریکایی بود. 

روابط‌عمومی سپاه پاسداران اعلام کرد 
که ناو پشتیبانی »ام‌اس‌تی« آمریکا مورد 
اصابت شدید موشک‌های نیروی دریایی 
سپاه قرار گرفته‌است. براساس اعلام 

نداجا، سایر منابع دریایی ارتش آمریکا 
در ادامه حملات در تیررس موشک‌ها و 
پهپادهای سپاه پاسداران قرار خواهند 

گرفت.

روابط‌عمومی سپاه در بیانیه‌ای اعلام کرد: رادار 
آمریکایی fp132 با برد ۵هزار کیلومتر مستقر در قطر 

با تجهیزات منحصر‌به‌فرد که برای ردیابی موشک‌های 
بالستیک فعالیت می‌کرد، به‌طور کامل منهدم شد.

ویژگی‌های کلیدی ناو
عملیات بدون خدمه: با تجهیز به سیستم کنترل از راه دور، 
MST-2 قادر به فعالیت بدون حضور پرسنل در هنگام انجام 

تست‌هاست.

سایر اهداف
براساس گزارش‌های رسانه‌ای منتشر شده، علاوه بر پایگاه‌های آمریکایی در منطقه، برخی اهداف مربوط 

به آمریکا و رژیم‌صهیونیستی در سطح منطقه نیز مورد اصابت قرار گرفته است.

  کنسولگری آمریکا در اربیل
  بندر جبل علی در امارات

امیرسلطان در  پایگاه    
ریاض

  پایگاه تبوک در عربستان
  پایگاه خمیس مشیط در 

عربستان
  یک پایگاه نظامی در جده

  بندر ابوظبی
  اهدافی در شهر دوبی، مرکز 

اقتصادی امارات متحده عربی
  یک پایگاه ناتو در کویت

 –AN/FPS-132 ویژگی‌های رادار آمریکایی
برد ۵ هزار کیلومتر

AN/FPS-132Early Warning Radar :نام رسمی
نوع سامانه: رادار هشدار زودهنگام و رهگیری 

موشک‌ بالستیک
کشور سازنده: ایالات متحده آمریکا

کابرد اصلی: کشف و رهگیری موشک‌ها و اهداف هوایی 
در فواصل دور، با تمرکز بر تهدیدات راهبردی و بالستیک 

AN/FPS-132 کاربرد عملی رادار
هشدار زودهنگام موشکی: این رادار بخشی از 
شبکه‌های پدافند هوایی است که قبل از شلیک 
یا در اوایل مسیر موشک‌ها، امکان شناسایی و 

ردگیری را فراهم می‌کند.
پشتیبانی سامانه‌های دفاعی: اطلاعات آن 
می‌تواند به سامانه‌های پدافند موشکی مانند 
»پاتریوت« )Patriot( و »THAAD« کمک کند 

تا در برابر تهدیدات واکنش نشان دهد.
نقش استراتژیک منطقه‌ای: با برد 
بسیار بالا، پوشش هدف‌های راهبردی 
را از فاصله دور امکان‌پذیر می‌کند؛ 
چه برای دفاع از فضای هوایی کشور 
میزبان و چه برای پشتیبانی 

تسلیحاتی متحدان.

اهمیت برد ۵ هزار کیلومتری
  برد فوق‌العاده طولانی این رادار سبب می‌شود 
که بتوان تهدیدات بالستیک و راهبردی را پیش 
از ورود به جو دفاعی نزدیک‌تر شناسایی و تحلیل 

کرد.
  این برد پوشش چند کشور بزرگ و نقاط 
راهبردی را همزمان ممکن می‌سازد که از نظر 

تاکتیکی ارزش بالایی دارد.

مشخصات
برد کشف و رهگیری: حدود ۵.۱۸۵ کیلومتر )حدود 
‌۵هزار کیلومتر( یعنی توانایی رصد هدف در فاصله‌ای 

بسیار فراتر از مرزهای منطقه عملیاتی معمول 
نوع سیستم: رادار هشدار اولیه و رهگیری 

موشک‌های دوربرد )سیستم ثابت زمینی( 
پوشش ۳۶۰ درجه: برخی از نسخه‌ها برای نظارت 
کامل بر فضای اطراف طراحی‌شده‌اند )مثل 
مدل‌های مستقر در پایگاه‌های 

سپر پدافندی( 
تکنولوژی ارائه فازی: 
به‌کارگیری آرایه‌های 
بزرگ برای افزایش 

دقت و برد رصد

طول: 
تقریبا ۲۶۰ فوت 
)حدود ۷۹ متر( 

درسی تاریخی برای واشنگتن و تل‌آویو
سردار ابوالفضل شکارچی، سخنگوی ستادکل نیروهای مسلح 

درباره حمله مشترک آمریکا و رژیم‌صهیونیستی به ایران گفت:
همه پایگاه‌های آمریکا هدف عملیات‌های نظامی ایران هستند.

درسی به اسرائیل جنایتکار و آمریکای متجاوز خواهیم داد که در 
تاریخ خود تجربه نکرده باشند.

مردم نگران نباشند و به شایعات توجه نکنند و اخبار رسمی را از 
رسانه ملی پیگیری کنند.

نیروهای‌مسلح آماده پاسخگویی به تجاوزها هستند.
هر پایگاهی در منطقه که به اسرائیل کمک کند، هدف ایران خواهد 

بود و در این راستا هیچ‌گونه کوتاهی نخواهد شد.

مهم‌ترین و بزرگ‌ترین پایگاه‌های آمریکا در کشورهای خلیج‌فارس کدامند؟
ارتش ایالات متحده تقریبا ‌۱۲پایگاه نظامی دارد که برخی 
از آنها بسیار بزرگ و برخی دیگر مراکزی‌اند که شامل 
سیستم‌های نظارتی، کنترلی، جاسوسی و نظارتی برای 

رصد و تحلیل تهدیدها هستند.
قطر: دوحه میزبان تقریبا ۱۳هزار سرباز آمریکایی است.

  پایگاه هوایی العدید
  پایگاه »السیلیه«

کویت: ۱۳هزار سرباز آمریکایی در کویت مستقر هستند.
  پایگاه هوایی علی السالم

  کمپ دوحه

  پایگاه هوایی »بورینگ«
امارات: 3پایگاه نظامی در امارات متحده عربی دارد که تقریبا 

5هزارسرباز آمریکایی را در خود جای داده‌اند.
  پایگاه هوایی الظفره

  بندر جبل علی
  پایگاه دریایی فجیره

عربستان سعودی: ۱۰هزار نفر نیروهای آمریکایی در این 
پایگاه است.

  پایگاه هوایی »هاوزینگ«، محل استقرار گروه هوایی ۳۲۰ 
و گروه شناسایی ۶۴

  پایگاه هوایی شاهزاده سلطان
بحرین: تقریبا 9هزار سرباز آمریکایی در این پادشاهی حضور 

دارند.
  پایگاه دریایی جفیر

  پایگاه هوایی شیخ عیسی
  پایگاه هوایی المحرق

عمان: 600نظامی در این کشور حضور دارند.
  پایگاه هوایی مصیره

  پایگاه هوایی المسننه
  پایگاه هوایی ثمریت

صهیونیست‌ها زیر آتش ایرانی‌ها
در پی حمله ددمنشانه رژیم صهیونیستی و آمریکا به خاک کشورمان، نیروهای مسلح ایران، از ابتدا 
مواضعی از صهیونیست‌ها را در اراضی اشغالی مورد هدف قرار دادند. باوجود بایکوت خبری شدید 
در مورد تحولات و اوضاع اراضی اشغالی اخباری درمورد حملات ایران به جهان مخابره شده است. 
شبکه عبری کان از حملات ایران به حیفا، جولان و مناطق شمالی خبر داد. همچنین شبکه 15رژیم 
صهیونیستی اعلام داشت که ایران تل‌آویو را با موشک‌های چند کلاهکی مورد هدف قرار داده است. 
اورژانس اسرائیل خبر داده در پی حملات ایران چندین نفر زخمی شده‌اند. طبق برخی گزارش‌ها، 
مناطق دیگری نظیر اشدود و بئر السبع نیز مورد هدف ایرانی‌ها قرار گرفتند. بنابر گزارش‌های واصله، 

ایران 6منطقه اسرائیل را مورد هدف خود قرار داده است.

اسرائیل فراخوان اهدای خون داد

درحالی‌که رسانه‌های جریان آمریکایی-صهیونی تلاش دارند پاسخ‌های 

کوبنده نظامی ایران علیه حملات غیرقانونی و متجاوزانه را به حاشیه برده 

و حتی به ساکنان توصیه اکید شده که به‌هیچ عنوان عکس و تصویری 

از ساختمان‌ها و مراکز آسیب‌دیده ناشی از حملات موشکی ایران را 

به‌جایی مخابره نکنند، گزارش‌ها حاکی است که حالا ساکنان سرزمین 

اشغالی نه‌تنها باید فورا به پناهگاه‌ها بروند بلکه باید در صف اهدای خون 

آماده شوند. سازمان ستاره سرخ داوود )سازمان امداد و نجات( اسرائیل 

دربیانیه‌ای رسما از همه شهرک‌نشینان صهیونیست درخواست کرد تا 
اقدام به اهدای خون کنند.

به‌نظر می‌رسد با افزایش تعداد مجروحان و تلفات احتمالی ناشی از دفاع 

موشکی ایران علیه سرزمین‌های اشغالی، این سازمان مجبور شده تا با 

معرفی 11مرکز از آمادگی خود برای دریافت خون خبر دهد.

این برای نخستین‌بار است که پس از تجاوز اسرائیل علیه غزه در سال 

۲۰۲۳، ساکنان آن علاوه بر فرار به پناه‌گاه‌ها حالا باید خون اهدا کنند.

ادامه عملیات موشکی تا شکست 
قطعی دشمن

و پایگاه‌های آمریکا در منطقه، زیر ضربات کوبنده موشک‌های ایرانی     در پاسخ به تجاوز بی‌شرمانه دشمن، سراسر سرزمین‌های اشغالی درپی حمله آمریکا و رژیم صهیونی به ایران گفت:    سرلشکر علی عبداللهی، فرمانده قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء)ص( 
منافع آمریکایی در کل منطقه، برای نیرو‌های‌مسلح ایران هدف مشروع     ضمن هدف قراردادن سرزمین‌های اشغالی، همه پایگاه‌ها، منابع و      این عملیات، بی‌وقفه تا شکست قطعی دشمن، ادامه خواهد یافت.قرار گرفت.

    نیرو‌های مسلح از کشور، ملت و منافع ملی قاطعانه و باصلابت دفاع تلقی می‌شود.
خواهند کرد.

نفت آتش می‌گیرد
جنگ دریایی می‌رود و شاهرگ انرژی دنیا در محاق می‌رود.کشورهای منطقه معلوم شد که ایران در مرحله بعد سراغ حمله آمریکا و اسرائیل به تهران و پاسخ دقیقه‌ای تهران به بستن هوشمند یا کنترل تنگه هرمز انجام دادند. اکنون با است. قبل از جنگ نیروی دریایی سپاه و ارتش مانوری برای قرار گرفتن بزرگ‌ترین شریان حیاتی جهان یعنی تنگه هرمز یکی از مهم‌ترین تبعات جنگ آمریکا و اسرائیل با ایران هدف 

این تنگه عبور کرده که معادل حدود 20درصد از مصرف   تقریباً 20میلیون بشکه نفت خام در سال 2024روزانه از   تنگه هرمز چقدر اهمیت دارد؟
  این تنگه به ​​دلیل عرض کم )حدود ۵۰ کیلومتر( و عمق کم جهانی نفت مایع است.

که از ۶۰ متر تجاوز نمی‌کند، بسیار حساس است.
  با بررسی آمارهای جهانی احتمال دارد با بسته‌شدن تنگه   قیمت نفت چقدر می‌شود؟

انتخابات میان‌دوره‌ای پایان سال آسیب برساند؛ به‌خصوص می‌تواند به اقتصاد جهانی و همچنین شانس پیروزی ترامپ در   افزایش قیمت نفت، تورم جهانی را تهدید می‌کند که هرمز نفت به نزدیک 100دلار برسد
از آنجا‌ که او به رأی‌دهندگان آمریکایی قول داده 

بود قیمت انرژی را کاهش دهد.

 باز هم کمک رسید
 این‌بار هم بوی خون و باروت می‌دهد

بالاخره کمک رسید اما با بوی خون و باروت. وقتی صبح روز شنبه ائتلاف 

اسرائیل و آمریکا به برخی از مناطق کشور هجوم آورد، یگان رسانه‌ای این 

اتحادِ شوم و آدمکش به برخی از شهروندان ایرانی پیامکی با این مضمون 
ارسال کرده است: کمک رسید!

  این پیامک، اشاره به سخنان رئیس‌جمهورِ پدوفیل آمریکا دارد که یک‌ماه 
قبل گفته بود: کمک در راه است.

  اما در همین اوضاع و احوال کمک‌رسانی‌های بشردوستانه آمریکا و 

اسرائیل، یک مدرسه ابتدایی در میناب هدف قرار گرفت. طبق گفته 

فرماندار ویژه میناب، طی این حمله به این مکان غیرنظامی، حداقل تاکنون 

85دانش‌آموز و کادر مدرسه شهید شده و تعدادی نیز زیر آوارها قرار دارند. 

گفتی است که دشمن، درمانگاه شهید آبسالان در این منطقه را نیز مورد 
هدف خود قرار داده است.

  کلا کمک‌های آمریکا و اسرائیل این شکلی است. در خردادماه امسال هم 

که قرار بود به ایران کمک کنند، بیش از هزار نفر را به شهادت رساندند و به 

برخی از تأسیسات ملی ما هجوم آوردند. وقتی در دی‌ماه هم که قرار بود 

دور دیگری از کمک‌رسانی‌ها طی یک جنگ شهری تمام‌عیار انجام شود، 

بیش از 3هزار نفر را قربانی کردند و هزینه و خسارت‌های شهری بسیاری را 
روی دست مردم ایران گذاشتند.

  این‌بار هم آمدند که کمک‌رسانی کنند؛ کمک‌هایی که 
همیشه بوی خون و باروت و گلوله می‌دهد و مردمان ایران 
را به خاک و خون می‌کشد. حال باید دید، آنان که در جنگ 
12روزه و جنگ ‌شهری دی‌ماه از خواب برنخاستند 
و همچنان با اسارت در حباب شایعات اینترنشنال 
و منوتو برای متجاوز خارجی هلهله سر می‌دهند، 
این‌بار از خواب غفلت خود بلند می‌شوند یا خیر؟

نقد خبر

خوشحالی جوان بحرینی از حمله 
موشکی ایران 

در پی حمله موشکی ایران به مرکز خدمات ناوگان پنجم آمریکا در 
منامه، خوشحالی یک جوان بحرینی از هدف‌گیری این پایگاه در 
شبکه‌های اجتماعی پربازدید شده است. در انتهای این کلیپ که با 
سرعت بالایی در جهان دست‌به‌دست شده، سگی ترسان با سرعت در 
حال فرار است و جوان بحرینی می‌گوید: یه آمریکایی... یه آمریکایی!

نارضایتی عمان از فرصتی که از دست رفت 
درست در لحظه‌ای که خیلی‌ها در کشورهای عربی و آمریکا 
امیدوار بودند گفت‌وگوها بتواند گرهی از بحرانی که دونالد ترامپ 
رئیس‌جمهور آمریکا در منطقه ایجاد کرده باز کند، همه‌‌چیز با 
ماجراجویی واشنگتن به هم ریخت. وزیر خارجه عمان که هفته‌ها 
تلاش کرده بود رویکرد میانجیگرانه در پیش بگیرد با لحنی صریح 
و ناراضی اعلام کرده فرصت مذاکرات جدی میان واشنگتن و تهران 
بار دیگر از بین رفته است. بدر البوسعیدی گفته از اینکه درحالی‌که 
مذاکرات فعال و جدی میان آمریکا و ایران در جریان بوده، طرف 
آمریکایی با تحریک اسرائیل دست به حملات نظامی زده، احساس 
ناخرسندی می‌کند. او تأکید کرده این اقدام نه به نفع آمریکاست 
و نه کمکی به صلح جهانی می‌کند. ماجرا از جایی پیچیده‌تر شد 
که آمریکا و رژیم صهیونیستی باز هم در میانه مذاکرات، اهدافی 
در ایران را هدف قرار دادند و تهران همانطور که هشدار داده بود 
با حملات موشکی به چند پایگاه آمریکایی و اسرائیلی در منطقه 
پاسخ داده است. البوسعیدی در ادامه پیامی مستقیم به واشنگتن 
داده و گفته آمریکا نباید تنش‌های بیشتری در منطقه ایجاد کند 

چون همه متضرر خواهند شد.

تصویب برنامه دوران اضطرار در دولت 
فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت درباره برنامه‌های دولت 
برای اداره امور کشور در جنگ تحمیلی به نکات مهمی اشاره 

کرد؛ از جمله:
   با توجه به تجربه جنگ ۱۲روزه، برنامه‌ای برای دوران اضطرار و 
شرایط جنگی برای دستگاه‌های اجرایی و وزارتخانه‌ها به تصویب 

رسیده‌است.
   همه تلاش دولت تامین نیازهای ضروری مردم است و جای 

نگرانی از این بابت نیست.
   هماهنگی‌های خوبی با استانداران وجود دارد و همه استانداران 
پای کار هستند که در طول این ایام هم به خوبی نشان دادند که 
کارهایشان را به خوبی پیش می‌برند؛ به‌خصوص در استان‌هایی 

که انتظار مسافرپذیری بیشتری را داریم.
   استان‌های شمالی و خراسان‌رضوی از استان‌هایی هستند که 

به‌صورت معمول شاهد مسافرپذیری بیشتری در آنها هستیم.
   موضوعات مربوط به‌وجود منابع و کالاهای اساسی، بنزین و 
شرح وظیفه‌ای که به‌خصوص وزارت بهداشت، درمان به‌عهده 

دارد، به خوبی در حال انجام است.
   وزارت کشور در راستای تمهید امنیت داخلی کشور و آرام 

کردن فضای شهرها اقدام کرده‌است.
   وزارت نفت تامین و استقرار پمپ‌بنزین‌های سیار در مسیرهای 

مواصلاتی، به‌خصوص خروجی‌های تهران را تمهید کرده‌است.
   رئیس‌جمهور و معاون اول، دستورهای لازم را در این زمینه 

صادر کرده‌اند.

کدام کشورها حمله آمریکا و اسرائیل 
را محکوم کردند؟

تاکنون )براساس اطلاعات موجود ۹ اسفند ۱۴۰۴(، محکومیت 
رسمی و مستقیم حمله مشترک اسرائیل و آمریکا به ایران از 
سوی دولت‌های ملی بسیار محدود گزارش شده است. بیشتر 

واکنش‌های بین‌المللی به این حمله شامل موارد زیر است:
    روسیه: حمله را محکوم کرده و خواستار توقف فوری آن و 
بازگشت به مسیر دیپلماتیک شده است. )اظهارات مقامات روسی 
مانند اشاره به نقض حقوق بین‌الملل و لفاظی ترامپ در جهت 

تغییر حاکمیت(
    نروژ: وزیر خارجه نروژ حمله را مغایر با حقوق 
 بین‌الملل دانسته و گفته حملات پیشگیرانه نیازمند تهدید

قریب‌الوقوع است.
    پاکستان: وزیر خارجه پاکستان حمله را به‌شدت محکوم 
کرده و خواستار توقف فوری تشدید تنش و بازگشت به 

دیپلماسی شده است.
    بلژیک: واکنش نسبتاً ملایم اما با ابراز تأسف از عدم‌موفقیت 
دیپلماسی و اشاره به اینکه مردم ایران نباید هزینه انتخاب‌های 

دولت‌شان را بپردازند )نه محکومیت صریح حمله(.
    نهادهای غیردولتی و احزاب: مانند حزب BSW آلمان 
)صحرا واگنکنشت و دیگران( که حمله را نقض حقوق بین‌الملل 
و در جهت تغییر حاکمیت دانسته و از دولت آلمان خواسته آن را 
محکوم کند؛ یا برخی گروه‌های ضدجنگ در انگلیس که حمله را 

تجاوزکارانه خوانده و آن را محکوم کرده‌اند.
در مقابل:

    بسیاری از کشورهای عربی خلیج‌فارس )مانند عربستان 
سعودی، قطر، کویت، امارات، بحرین( حمله ایران به پایگاه‌های 
آمریکا در خاک‌شان یا به‌خودشان را محکوم کرده‌اند، اما حمله 
اولیه اسرائیل/آمریکا به ایران را محکوم نکرده‌اند )و حتی برخی 

حمایت ضمنی نشان داده‌اند(.
    کشورهای غربی مانند آمریکا، انگلیس، استرالیا و غیره، عمدتا 
حمله را توجیه یا حمایت کرده‌اند )مانند ترامپ و نتانیاهو که آن را 

برای حذف تهدید هسته‌ای و موشکی توصیف کرده‌اند(.
    هیچ بیانیه محکومیت گسترده‌ای از سوی سازمان ملل، 
اتحادیه اروپا، چین )تاکنون گزارش رسمی محکومیت مستقیم 
نیامده(، ترکیه، اندونزی، مالزی یا بریکس در این رویداد خاص 
منتشر نشده است )برخلاف حملات قبلی در سال ۲۰۲۵ که 

برخی محکومیت‌ها گزارش شد(.‌

»نمی‌دانم«؛ پاسخ ملی به نبرد اطلاعاتی دشمن
در روزهایی که ایران عزیزمان مورد تجاوز نظامی دشمن قرار گرفته و نبرد ترکیبی 
علیه ایران به اوج خود رسیده است، دشمن سعی می‌کند از هر تصویر، حرف، لوکیشن 
و پیام‌ها برای تکمیل بانک اطلاعاتی خود بهره ببرد. در این میان هر جمله ما یک 
گلوله است و هر سکوت بجا، یک سنگر محکم.در این میان نیاز است مردم ایران 
با هوشمندی خود در برابر سوال‌های خاص و مشکوک پاسخ »نمی‌دانم« را بدهند. 
این الگویی است که یمنی‌ها نیز در جنگ با دشمن آمریکایی-صهیونی از آن بهره‌ 

برده بودند.
    وقتی از شما از محل حمله سوال می‌شود: نمی‌دانم.

    وقتی از شما در مورد تحرکات و رفت‌وآمد نیروهای نظامی سوال می‌شود: نمی‌دانم.
    وقتی با اصرار از شما درمورد تأیید اخبار سوال می‌کنند: نمی‌دانم!

    دشمن در جنگ امروز بیش از موشک به‌دنبال »اطلاعات« است و یک واژه ساده 
ما می‌تواند او را کر و کور سازد. این سکوت‌های هدفمند یکی از مهم‌ترین مؤلفه‌های 

پدافند غیرعامل است. 


